
Referat fra bestyrelsesmøde d. 11.05.2022. kl. 19:00 – 21:30  

Tilstede: Anne, Maria, Lene, Monica. Lis, Marianne og Else 

Afbud: Mette 

 

Valg af referent: Lene er referent 

 

Drøftelser: 

1. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt og ingen har hørt kommentarer fra forældrene. 

 

2. Evaluering af pædagogisk læreplan – Hvad går det ud på. 

a. Offentliggøres senest d. 1. sept. 2022  

b. Bestyrelsens rolle  

Evalueringen skal gennemføres og offentliggøres på hjemmesiden senest 1. septem-

ber (udskudt pga corona). 

Der er allerede blevet evalueret løbende på forskellige tiltag, fx den nye praksis om-

kring madpakker i rygsække, som kom i coronaperioden. En anden ting der har været 

drøftet, er juleafslutningen, som – også på grund af corona - har været afholdt på en 

anden måde, dvs. på en hverdag og i lidt mindre skala.  

Disse tiltag skal med i den overordnede evaluering. 

Selve evalueringen er en ledelsesopgave, men bestyrelsen er med til at tage beslutnin-

ger om, hvorvidt og hvordan tiltagene skal videreføres.  

 

3. Tilbagemelding om Pædagogisk dag d. 01.04.2022 

Marianne fortalte om pædagogisk dag: en rigtig fin dag med temaet ”udeliv”. Dagen var 

planlagt af Else og Annette med udgangspunkt i, hvordan børnene kan få livsmod og 

blive livsduelige gennem udendørs aktiviteter.  

For eksempel: at lave bål. Børnene hjælper med at samle brænde og krølle avispapir. 

Aktiviteten kan laves hele året. Børnene lærer at omgås et bål (regulere sig selv) og 

har samvær og samarbejde omkring bålet (deltage i fællesskaber). 

Friluftsmanden John Andreasen var med og lære fra sig om bålmad og friluftsliv. 

Der bliver lavet rigtig mange forskellige udeaktiviteter i Valnødden, og personalet har 

samlet dem i en idébank. Else lægger idébanken på Aula, så alle interesserede kan se, 

hvad der arbejdes med.  

 

Beslutninger: 

4. Godkendelse af plan for Souschef: Planen blev godkendt. 

 

5. Planlægning af sommerfest d. 15. juni.  

• Sommerfesten er en onsdag. Vi starter klokken 15.00 med fællessang og rydder 

op klokken ca kl 18.00 

• Vi inviterer til legetøjs-loppe/byttemarked – husk kontanter 

• Alle familier laver deres egen madkurv 

• Valnødden laver saft, te og kaffe – medbring selv drikkevarer til aftensmaden 

• Børnene optræder med sang og musik 

Vi beder nogle familier om at lave kage via tilmeldingslisten 

Lene laver en plakat. Else laver tilmeldingsliste. 

 

Orientering: 



6. Referat fra møde med B og U chefen v. Monica 

Monica og Else har været til møde.  

 

• Orientering fra pladsanvisningen 

Det ser ikke ud til, at der kommer nogle ukrainske flygtningebørn i Valnødden foreløbig. 

Der var diskussion om reglerne for pladsanvisning – fx i forhold til fordelingen af H-

børn.   

 

• Forberedelse til læringssamtaler 

Der er læringssamtale d. 24/5. Bestyrelsen skal være repræsenteret med mindst tre el-

ler fire forældrerepræsentanter. Derudover deltager Else og Marianne.  

Inden læringssamtalen sender Else et dataoverblik ud til bestyrelsen, som viser hvor 

Valnødden ligger ift. andre institutioner i Aarhus kommune på forskellige parametre.  

 

• Udmøntning af tilsyn 

Der kommer på et tidspunkt uanmeldt tilsyn. Vi ser det som en god mulighed for at få et 

blik udefra på den pædagogiske praksis i Valnødden.  

 

7. Børn og Personalenyt 

Else orienterede om personale og børn 

 

8. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

- Foto – gruppebillede. Kommer ud på mandag. Der blev også taget nye per-

sonalebilleder. 

- Økonomi – pladsudnyttelse 

Der kommer et underskud i år. Det skyldes at der har været lidt færre børne-

havebørn, da vi ventede på børn fra vuggestuen. Desuden sygemeldinger og 

mange vikartimer.  

- DOL: Else er i gang med at uddanne sig i coaching. Hun øver sig på perso-

nalet.  

- Nest i dagtilbud: Else og Annette har været på en inspirerende konference 

om NEST. Det handler om at inkludere børn med særlige behov i fællesska-

bet, ved at lave små justeringer i dagligdagen.  

- Ferieplanlægning: Else sender anmodning ud om at forældrene skal ind-

melde sommerferie udover uge 29 og 30 hvor Valnødden har lukket.  

 

b. Nyt fra Vuggestuen 

Der er babyboom og vuggestuen prøver at finde sig til rette, så der stadig er 

overskud til at lave nogle aktiviteter for de lidt større børn.  

c. Nyt fra Børnehaven  

Der er gang i bla. yoga, højtlæsning og skoleforberedende aktiviteter og me-

get mere.  

 

9. Næste møde d. 8. juni 2022 – med spisning       

Vi tager hul på snakken om madkultur og måltider i Valnødden 

Maria medbringer rosé – vi bestiller tapas 

 

10. Evt. Vi skal finde et nyt eksternt medlem til bestyrelsen. Else og Lis er på sagen. 


